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Pöytäkirja 40/2016

Aika: 8. joulukuuta 2016 klo 11.30

Paikka: Neuvotteluhuone Rahiala, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 A

Läsnä jäsenet: Riina Lumme, puheenjohtaja
Miika Tiainen, varapuheenjohtaja
Laura Aaltonen (poistui kohdassa 543, saapui kohdassa 544)
Tuomas Dahlström
Katariina Kulha
Jyri Lähdemaa
Teppo Vättö

Läsnä muut: Rauli Elenius, pääsihteeri
Lauri Lahoniitty, järjestö- ja hallintoasiantuntija, kokouksen sihteeri

534
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 11.31.

535
Päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Lumme oli ilmoittanut esteestä.

536
Pöytäkirjantarkastaminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Dahlström ja Kulha.

537
Ilmoitusasiat

7.12. Kajander yliopiston yhteisten palveluiden keskittämisen ohjausryhmän
kokouksessa

8.12. Elenius Turvallisuuden ohjausryhmän kokouksessa
Lumme korkeakoulujen ja tiedelaitosten johdon seminaarissa
Kulha Opiskelijakaupunki Turku -verkoston Study-ryhmän kokouksessa
Elenius TYS:n hallituksen kokouksessa

9.–14.12.  Lumme ja Lähdemaa SYL:n perehdytyksissä Helsingissä
9.12. Dahlström ja Nurmi vierailulla Lindorffissa kansainvälisten opiskelijoiden kanssa
12.12. Elenius ja hallituksen puheenjohtaja 2017 SYL:n pj-ps-tapaamisessa

TYY International Council
13.12.  Kulha ja Naarminen hyvinvointijaoston kokouksessa

Uusien järjestöpuheenjohtajien koulutus
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538
Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

Hallinnolliset asiat

539
Tilauskoulutukseen osallistuvien opiskelijoiden ylioppilaskuntajäsenyys

Turun yliopistossa aloittaa tammikuussa 2017 kasvatustieteen
tilauskoulutusohjelma, johon on tulossa 20–25 ulkomaalaista opiskelijaa.
Yliopistolain (46 §) mukaan tilauskoulutukseen osallistuvat eivät automaattisesti
ole ylioppilaskunnan jäseniä, mutta ylioppilaskunta voi ottaa heidät jäseniksi
halutessaan.

YTHS ei ole vielä linjannut, voivatko tilauskoulutukseen osallistuvat saada
terveydenhuoltopalvelua vai eivät. Asiassa on kysytty kantaa myös sosiaali- ja
terveysministeriöstä. Kysymys on hankala, koska kaikkien vapaaehtoisuuteen
perustuvien ryhmien kohdalla ongelmaksi muodostuu se, ettei
vakuutusluonteisuus toteudu kunnolla. Koska koulutusohjelma on alkamassa jo
tammikuussa, päätös jäsenyydestä on pakko tehdä, vaikkei YTHS:n palveluiden
tilanne ole varma.

Nyt tehtävä päätös koskee myös tulevia tilauskoulutusohjelmia Turun yliopistossa
ja päätöksellä on todennäköisesti jonkinasteinen ennakkopäätöksen asema myös
muissa ylioppilaskunnissa.

Esitys: Hallitus päättää tilauskoulutukseen osallistuvien opiskelijoiden ottamisesta
jäseneksi. Samalla se päättää mahdollisesta osittaisesta jäsenmaksupalautuksesta
tapauksessa, jossa nämä opiskelijat eivät voi saada YTHS:n palvelua.

Keskustelu: Pääsihteeri esitteli asian. Hyväksytään ylioppilaskunnan jäseniksi. Jos YTHS:n
palveluita ei tarjota, he voivat hakea jäsenmaksupalautusta YTHS-maksun verran.

Päätös: Hallitus päätti hyväksyä tilauskoulutukseen osallistuvat opiskelijat
ylioppilaskunnan jäseniksi sekä myöntää heille oikeuden hakea
jäsenmaksupalautusta YTHS-maksun osuuden verran, mikäli he eivät ole
oikeutettuja YTHS:n palveluihin.

540
Elokuvatoimikunnan nimittäminen vuodelle 2017

Liite 1 Elokuvatoimikunnan esitys elokuvatoimikunnan kokoonpanoksi vuodelle 2017

TYYn elokuvatoimikunta muodostaa elokuvakerho Kinokoplan hallituksen.
Elokuvatoimikunta koostuu 6-8 jäsenestä ja puheenjohtajasta. Hakuaika vuoden
2017 elokuvatoimikuntaan oli 3.–20.11.2016. Elokuvatoimikuntaan tuli yhdeksän
hakemusta.
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Kaikki yhdeksän hakijaa olivat hyviä ja päteviä tehtävään. Kinokoplan vuoden 2017
hallitus voidaan muodostaa kaikista hakijoista niin, että elokuvatoimikunta
järjestäytyy itsenäisesti valiten puheenjohtajan keskuudestaan muiden kahdeksan
hakijan tullessa valituiksi hallituksen jäseniksi.

Esitys: Hallitus päättää nimittää elokuvatoimikunnan vuodelle 2017.

Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian.

Päätös: Hallitus päätti nimittää elokuvatoimikunnan jäseniksi vuodelle 2017 seuraavat
henkilöt:

Henni Eronen
Olli Jakonen
Valtteri Juvonen
Bea Karlstedt
Tuomo Marttila
Markus Mickels
Axel Ojala
Anni Varis
Emma Vuorinen

Kansainväliset asiat

541
TYY International Award 2016

Liite 2 TYY International Award ehdotukset (nähtävillä kokouksessa)

Kansainvälinen sektori käynnisti osana 2016 toimintasuunnitelmaa TYY
International Award -kilpailun. Järjestöt saivat ehdottaa joko itseään tai muuta
järjestöä palkinnon saajaksi marraskuun ajan. Määräaikaan mennessä tuli 7
ehdotusta.

Esitys: Hallitus päättää TYY International Award -palkinnon saajasta.

Keskustelu: Dahlström esitteli asian. TYK ry on kehittänyt toimintaansa tänä vuonna erittäin
paljon kansainvälisemmäksi, mistä syystä heidät tulisi palkita TYY International
Awardilla.

Päätös: Hallitus päätti antaa TYY International Award 2016 TYK ry:lle.

Siipiasiat

542
Siipien puheenjohtajien ja jäsenten nimeäminen vuodelle 2017
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Liite 3 Hakemukset TYYn siipiin (nähtävillä pääsihteerillä)
Liite 4 Koonti hakijoista TYYn siipiin (nähtävillä pääsihteerillä)

Haku TYYn neljään siipeen oli auki 17.11.–1.12. Hakuaikana toimitettiin 34
hakemusta, joista 10 kansainvälisyyssiipeen, 15 kehitysyhteistyösiipeen, 9,
ympäristösiipeen ja 7 saavutettavuussiipeen. Kahteen tai useampaan siipeen
kerralla haki kuusi hakijaa. Hallitus on käsitellyt hakemukset anonymisoituina.

Esitys:  Hallitus päättää nimetä siipien puheenjohtajat ja varsinaiset jäsenet vuodelle 2017.

Keskustelu: Kulha esitteli asian. Hallitus painotti päätöksessään aiempaa kokemusta,
erityisesti siivistä.

Päätös: Hallitus päätti nimetä siipien puheenjohtajat ja varsinaiset jäsenet vuodelle 2017
seuraavasti:

Kansainvälisyyssiipi
Pekka Toivonen, puheenjohtaja
Yuliya Avdyusheva
Anik Barua
Salla Kettunen
Valma Kuuslampi
Emma Lappalainen
Sanna Oksanen
Jaspreet S. Pannu
Valerie Wårvik

Kehitysyhteistyösiipi
Heidi Saarinen, puheenjohtaja
Riina Bhatia
Kira Heikelä
Karoliina Kuusela
Noora Mäkelä
Emma Mäkinen
Sanni Niemelä
Maiju Paakkunainen
Silja Saarela
Tuuli Vanhanen

Ympäristösiipi
Liisa Sydänmetsä, puheenjohtaja
Kati Heikkonen
Maria Karttunen
Minna Kivento
Henna Kruuti
Susanna Lemström
Jenni Peltola
Johanna Puntanen
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Kaisa Seppänen

Saavutettavuussiipi
Anette Säkö, puheenjohtaja
Antti Grönlund
Anna Lagerroos
Susanna Lemström
Noora Mäkelä
Jukka Väisänen
Valerie Wårvik

Traditioasiat

543
Fastlaskiaisen tapahtumatuottajan valinta

Fastlaskiainen järjestetään seuraavan kerran 28.2.2017. Alkuperäinen haku
tapahtumatuottajaksi oli auki 27.10.–20.11.2016, jonka jälkeen hakuaikaa jatkettiin
24.11.–4.12.2016.

Esitys: Hallitus päättää Fastlaskiaisen tapahtumatuottajan valinnasta.

Keskustelu: Aaltonen jääväsi itsensä kohdan käsittelyn ajaksi ja poistui paikalta.

Puheenjohtaja esitteli asian. Hakuaikana oli tullut yksi hakija, joka todettiin
päteväksi tehtävään.

Päätös: Hallitus päätti valita Lauri Liljenbäckin Fastlaskiaisen tapahtumatuottajaksi.

Viestintäasiat

544
TYY-kangaskassien tilaaminen

TYY-nimikoitujen tuotteiden tilaaminen on noussut keskusteluissa esiin tasaisin
väliajoin ja viestinnän graafisen uudistuksen yhteydessä eri tuotevaihtoehtoja
kartoitettiin. Kangaskassit valikoituivat sopivimmaksi tuotteeksi. Tarkoituksena
on, että kasseja voidaan jakaa sidosryhmätilaisuuksissa tai myydä kansliassa.
Kassien toimittajaksi valittiin kilpailutuksen perusteella Parnass ja kustannusarvio
tuhannesta kassista on 1400 euroa.

Esitys: Hallitus päättää kangaskassien tilaamisesta ja varaa tähän tarkoitukseen 1400
euroa viestinnän sektorivaroista.

Keskustelu: Aaltonen palasi paikalle.

Dahlström esitteli asian.
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Päätös: Hallitus päätti tilata 1000 kpl kangaskasseja ja varata tarkoitukseen 1400 €
viestinnän sektorivaroista.

Kutsut

545
TY:n kuoron ja CMT:n adventtikonsertti

Turun yliopiston kuoro ja Collegium Musicum Turku järjestävät Adventtikonsertin
perjantaina 16.12. klo 18 Mikaelinkirkossa. Adventtikonsertin ohjelmistossa on
tunnelmallisia teoksia mm. Whitacrelta ja Komulaiselta, sekä tuttuja ja rakastettuja
joululauluja. Kutsu on kahdelle.

Esitys: Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Lumpeen ja Dahlströmin TY:n kuoron ja CMT:n
adventtikonserttiin.

546
Debating Clubin 5-vuotisjuhla

Debating Clubin 5-vuotisjuhlaa vietetään Turku-salissa perjantaina 9.12. Juhla on
maksuton.

Esitys:  Hallitus päättää osallistumisesta.

Päätös: Hallitus päätti lähettää Aaltosen, Dahlströmin ja Kulhan UTU Debating Clubin 5-
vuotisjuhlaan.

547
Muut mahdolliset asiat

Ei muita käsiteltäviä asioita.

548
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 11.55.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Miika Tiainen Rauli Elenius
varapuheenjohtaja pääsihteeri
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Lauri Lahoniitty
kokouksen sihteeri

Pöytäkirjantarkastajat

Tuomas Dahlström Katariina Kulha

LIITTEET

Liite 1 Elokuvatoimikunnan esitys elokuvatoimikunnan kokoonpanoksi vuodelle 2017
Liite 2 TYY International Award ehdotukset
Liite 3 Hakemukset TYYn siipiin (nähtävillä pääsihteerillä)
Liite 4 Koonti hakijoista TYYn siipiin (nähtävillä pääsihteerillä)


